

Вырезка из газеты

ЛЕНИНЕЦ

26 ОКТ 1958

от

Иваново

Газета №

## Театральный сезон открыт

Вчера в областном центре открылся театральный сезон. Творческие коллективы представили на суд зрителей первые свои спектакли и представления.

Ивановский драматический театр показал пьесу китайского драматурга Цао Юй «Ураган», артисты Музыкальной комедии — оперетту Ф. Легара «Фраскита», артисты цирка выступили с новой программой.

В знаменательные дни подготовки к партийному съезду раздвинулись театральные занавесы. Артисты Ивановского драматического театра в честь XXI съезда КПСС приняли социалистические обязательства. К концу января они решили выпустить спектакль «Битва в пути» по одноименному роману Г. Николаевой, провести тридцать выездных спектаклей по районам области, десять

творческих встреч с работниками фабрик и заводов и пять — с труженниками села.

Ведущие артисты театра заслуженные артисты РСФСР А. И. Агафонов, Л. В. Раскатов, В. А. Щудров и другие решили взять шефство над самодеятельными коллективами промышленных предприятий областного центра.

В честь сорокалетия Ленинского комсомола творческий коллектив театра покажет спектакли о молодежи: «Колесо счастья» братьев Тур, «Весенние страдания» Л. Шароградского и премьеру «Юность отцов» Б. Горбатова.

В новом сезоне здесь будут поставлены «Жена» А. Борщаговского, «Кровь отцов» В. Лобко, «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки, «Меридиан 361-й» М. Шатрова и другие.